

婴儿患病要做10万元手术？ 最终吃8毛钱的药痊愈了！

核心提示

在深圳市龙岗开牙医诊所的陈先生最近喜得贵子，可是儿子降生后，发现肚子有点儿鼓，深圳市儿童医院给孩子拍了十几张X光片后，要求给降生仅6天的新生儿做一场大手术。手术费用可能超过10万元。然而学医的陈先生隐约觉得有蹊跷，他拒绝了手术，并带孩子到广州治疗，结果仅用8毛钱的药治好了孩子的病。9月5日，陈先生一家来到深圳市儿童医院讨说法。

深圳医生建议价格不菲的手术治疗

据陈先生介绍，8月19日，儿子在深圳市人民医院降生，当时医生发现，孩子的肚子有点鼓，建议家长把孩子转到深圳市儿童医院做进一步检查。8月21日，孩子转入深圳市儿童医院，仅仅降生两天的婴儿，就开始接受X光检查。接下来4天时间，院方对孩子进行了十几张X光拍摄，不许孩子进食，并且没有炎症症状的情况下，每天还给孩子注射抗生素。同时还给孩子做了心脏彩超等各类超声波诊断。

儿童医院最终做出了先天性巨结肠的诊断结果，指出是婴儿排便不通，建议对降生仅6天的婴儿动造瘘手术。所谓造瘘手术，就是在婴儿肚子上开个洞，做一个临时的人造肛门，方便婴儿排便。6个月后再做关瘘术，把临时肛门封闭了，可能还要做对肠道修复的手术。3次手术和后续治疗费用预计将超过10万元。陈先生对诊断结果有所怀疑，他拒绝了手术。

广州医生开8毛钱的药治好了病

无奈之下，8月25日，陈先生带着孩子来到广州市儿童医院求医，广州的医生看了陈先生带去的深圳方面的检查和诊断，摸了摸孩子的肚子，听了听孩子的呼吸，认为症状不重，不

必急于治疗，可以多观察。虽然不能排除是先天性巨结肠的可能，但现在下结论太早。孩子还太小，拍X光片也看不清楚，说明不了情况，注射抗生素也没有必要。广州的医生主张正常喂养，仔细观察。广州医生开了价值仅8毛钱的石蜡油，用来给孩子通便，建议病情有变化再复诊。

孩子回家后，进行正常喂食，没有用任何药物，仅仅用了一次石蜡油，孩子就可以排便。之后孩子能吃能拉，身体一天天健康成长。

医生收入与科室收入挂钩？

据本身就是医生的陈先生介绍，有的医院，医生甚至可以从手术中提成获益。所以医生会给病人安排毫无必要的检查，甚至动价格昂贵的手术。在他这个例子中，深圳市儿童医院的医生不愿意为病人多思考，更愿意让病人多花钱。在这种主观愿望支配下，做出了轻率而错误的判断，造成了误诊，险些造成医疗事故。其根本原因就是医生个人收入与科室甚至医院收入挂钩。

陈先生学医，因此比普通人多一点医疗知识，了解多一点医院的情况，虽然这次儿子在深圳市儿童医院住院4天花了4000多元，但

躲过了10万多元的手术，躲过了手术带来的痛苦和伤害，但大量的X光照射和抗生素注射不知道是否会对孩子产生什么不良影响。

医院称医生不会从手术里拿提成

9月5日，陈先生一家来到深圳市儿童医院讨说法。据医务科科长刘医生介绍，目前刚刚接到患者投诉，院方需要时间对这个事件展开调查，还要请专家小组进行研究，院方承诺在5个工作日之内给出调查结果，给患者家属一个说法。因此，是不是误诊，医院有无过错，或者别的什么结论，目前都无法做出。

但刘医生明确表示，医院没有医生从手术中拿提成的制度。因此，医生不会从手术中获益。他表示，目前医院的手术非常多，都排得很满，医生的劳动强度很大，医生都希望减小劳动强度，不会去“没事找事”。因此，没有手术必要还要安排手术的做法是不可能的。

对于医院的回应，陈先生表示，他们已经不是第一次来医院投诉了。他们曾经找过医院的书记，对方承诺7天后给出说法，现在7天过去了，又要再拖5天，怀疑医院有意拖延。在陈先生一家的强烈催促下，院方表示将在9月8日下午给患者一个调查结果。(据深圳新闻网)

为让宝宝“及时”上小学 母亲提前3周剖宫产

因早产 孩子肺部感染进医院

据重庆晚报消息 29岁孕妇张琴(化名)的预产期在9月底，为了让孩子“不输在起跑线上”，她提前到8月底在重庆国宾妇产医院剖宫产。因为是在37周就提前出生，女婴出生后患上新生儿肺炎。8月31日，她提前剖宫产生下一名女婴。不过，张琴的预产期其实在9月25日左右，孩子提前了20多天出生。

9月5日，张琴对记者说，怀孕时千算万算，诸多考虑，就是忘记考虑到孩子读书年龄的问题。前段时间，张琴无意间听到了一名朋友抱怨，“她说她去年10月份生的孩子，以后可能要晚1年才能上学。”

张琴上网仔细研究发现，9月份其实是个尴尬的生产日期——教育部门规定娃娃要在9月1日前满6岁才能上小学。如此看来，9月份出生的孩子，比8月份的孩子要晚整整1年上学。张琴担心，孩子延迟读书会输在起跑线上，而且女儿还可能成为班上年龄最大的学生。



女婴就和妈妈分隔，去了重医附属儿童医院新生儿科病房治疗。

记者采访了国宾医院主治医生段炼。她说，孩子最好怀孕38周以后出生。怀孕没超过37周就分娩，孩子很容易患上诸多早产疾病，因为37周以前，胎儿肺部没有发育完全，极易患上新生儿肺炎这种常见的早产儿病。

每年8月提前剖宫产孕妇增多

记者9月5日从重医附一院、新桥医院、西南医院等市内大医院了解到，每年8月，这些医院都会接诊10多个要求提前剖宫产的孕妇，她们的理由主要就是为了孩子上学。不过，医院一般都劝阻了，但也有几个态度坚决的孕妇，坚持提前做剖宫产手术。

另据了解，为让孩子提前1年入学，广东佛山市部分预产期在9月1日左右的准妈妈，宁愿挨一刀，也要早几天把孩子生下来。9月4日，记者从广东佛山市高明区部分医院了解到，8月底集中剖宫产的现象有所增加。

学校厕所里 大二女生产子

孩子父亲是同校学生

据沈阳晚报消息 9月5日，记者在沈阳市儿童医院采访到，一名大二女生在学校厕所里诞下婴儿。经查，这名男婴属于足月顺产，由于受厕所环境影响，婴儿出生后相继发生窒息、代谢酸中毒、呛人性肺炎等疾病。目前，婴儿正在接受ICU全程救治。记者通过查阅病历了解到，这名婴儿的出生日期为：9月2日21时至21时30分左右。

据医护人员介绍，产妇是位于沈北新区附近某高校大二女学生。事发时，这名大二女生感到内急，马上跑进学校公共厕所，突然感觉肚子一阵阵抽紧，还来不及反应过来，一个毛茸茸的小脑袋就出现在她的下身，随即是婴儿的身体、四肢，整个过程进展得非常迅速。很快，一个浑身是血、挂满胎衣的婴儿惊现厕所便池内……“哇哇”的啼哭声传出，吸引来众多学生。在同学的帮助下，沾满秽物的婴儿被托举出来，婴儿及产妇随即被送往医院。

据记者多方了解，新生儿的父亲也是一名在校大学生，与产妇属于同一所高校。孩子被送到医院后，这对大学生的父母相继赶到医院，均称事前知道儿女谈恋爱及怀孕的事儿。“他们是否登记结婚？为啥要把婴儿生在学校公厕里？”面对医护人员的提问，他们不愿多说。某高校学生处负责人则分析，由于相关规定指出，大学生孕产期需要办理休学手续，这名女大学生将面临一系列棘手的事情。

■相关

关于大学生生育的最新规定

根据人口计生委、教育部和公安部出台的《关于高等学校在校学生计划生育问题的意见》规定：为保障母婴健康，保持学校正常教学科研秩序，建议已婚女大学生生育期间办理休学手续。对于已婚学生合法的生育，学校不得以其生育为由予以退学。大学生子女上户口：已婚学生夫妻双方户口均属高校集体户口的，在校期间所生子女的户口可以在该子女的祖父母或者外祖父母常住户口所在地户口登记机关申报常住户口。

两口子算来算去，提前3周剖宫产

张琴是重庆人，丈夫李先生是浙江人，小两口住在江北区两代一家小区，丈夫在浙江和重庆两地做生意。张琴说，她将这事跟丈夫商量，丈夫认同了张琴的担忧，他们商定提前剖宫产。

李先生找到了浙江老家的算命先生，选定剖宫产的日子就在8月31日。经过商量，全家人都同意了。不过，老人们还是很担心，希望小两口能产下足月的孩子，这样更健康。

张琴提前一个星期就住进重庆国宾妇产医院，将自己的意图告诉了医生。国宾妇产医院主治医生段炼说，如果8月31日剖宫产，张琴的怀孕周期就是37周左右，比足月胎龄少3周左右。这种情况，医生不建议剖宫产。

两口子主意很坚决，“当时我们认为，这个医院不做，肯定有医院要做。”最后，张琴还是坚持做了剖宫产，在8月31日下午2时许生下一名女婴，体重只有4斤2两。

孩子不足月 肺部感染进医院

孩子按大家希望的日期出生后，全家人松了一口气，整个家庭充满喜悦。不过，喜悦没过多久，又传来了坏消息——因为孩子剖宫产后肺部感染，患上新生儿肺炎。当天晚上，这个

食堂承包专家 让您吃得放心

民鑫餐饮提醒您关注
便民服务热线

民鑫餐饮
承包企事业单位、学校、医院职工餐厅；
膳食托管；餐厅经营
2232111 15539273339

服务电话
报警电话 110
鹤壁市公安局

消费投诉电话 12315
鹤壁市工商行政管理局

假烟举报电话 12313
鹤壁市烟草专卖局

捐助热线 3331768
鹤壁市慈善总会

捐助热线 2185307
鹤壁市社会福利院

消防服务窗口电话 3370399
消防投诉举报电话 3320014
鹤壁市公安局消防支队

大自然航空售票 4008880392

家政服务
淇滨家洁
承接各种高空作业，单位、家庭保洁，
疏通管道 13084233220 15839255935

淇河家政
搬家、地毯清洗、布艺清洗
单位、家庭保洁 3350777 13903924921

修改管道、疏通疑难管道
疏通便池、修太阳能、化粪池
15139280818 15690656868

福源专业疏通各种管道
疏通便池、修改管道、清洗化粪池、清洗地漏、带粪男厕
化粪池清理 1308123070

大自然家政
外雇保洁、打墙改门、空调移机
18239236633

幸福家政
管道疏通、打墙改门、刷乳胶漆
15039255848

利民、舒心家政
专业月嫂、育婴师、保洁清洗、疏通管道
2298881 2189990

君事达物业、家政
企事业单位物业管理、室内保洁、专业水电维修改造
地毯清洗、地板打蜡、保洁、焊工
专业月嫂、水电工程 3278686 2168326

鹤翔家政
服务热线 15839225215 13939274866

专业清洗化粪池
疏通大型污水管道
6666123

医疗保健
旺旺催乳中心
专业治疗：乳少、乳胀、乳腺增生、无痛
回奶等
催乳热线：13193480811

市中医院
急救 3378322 3353120 康复科 3378303

综合信息
文稿创作及发表
专业提供各类文章、文稿指导及发表服务
13603923135

环球UCC杰玛仕喜德盛自行车
服务热线 18329221822 13999298566

爱玛电动车
售后服务 3290559 2231688

水务净水
专业清洗单位及家庭水质问题，首家净水
产品超市，“一站式”水质检测与处理
3335800 15039289198

变压器回收
常年回收废旧机电设备和积压物资
13783848419

文化传媒
光明影视
影视制作，专题拍摄，礼仪庆典
器材出租 2189332 21849237377

大帝音响
承接音响灯光工程、演出器材租赁
0392-3333016

大众传媒·华夏影视
影视剧、数字电影、广告片、纪录片、
专题片、艺术片摄制播出，设备出租
2176688 3333733

《淇水清风》、《正月》画卷
千年淇河文化 尽在淇水清风 经典商务礼品
淇河文化热线：3317999 15203920666

用工求职
鼎盛劳务
全心全意为劳动者服务
求职热线 3295999 3386666